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1 UVOD 
Poslovni in finančni načrt Javnega zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina 
predstavlja vsebinsko in finančno podlago za izvajanje temeljnih nalog zavoda, ki so 
določene v odloku o ustanovitvi. Pri pripravi poslovnega in finančnega načrta smo izhajali iz 
upoštevanja trenutne situacije v turizmu (stanje v Covid-u) ter strategijo razvoja turizma v 
destinaciji. Projekcija prihodkov in odhodkov je narejena na podlagi predvidenih potreb in 
usklajena z razpoložljivimi sredstvi financerk - treh občin soustanoviteljic zavoda. 

 

2 PREDSTAVITEV ZAVODA 

1.1 Osnovni podatki 

 Naziv:    JAVNI ZAVOD ZA TURIZEM NOVA GORICA IN VIPAVSKA DOLINA 
 Krajši naziv:  Zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina 
 Sedež:   Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica 
 Matična številka:  8240949000 
 Davčna številka:  42891051 

Zavod s sedežem v Novi Gorici, Trg Edvarda Kardelja 1, posluje na dveh lokacijah, kjer se 
nahajata tudi turistično informacijska centra (TIC), in sicer: 

 TIC Nova Gorica, Kidričeva 11, 5000 Nova Gorica in 
 TIC Ajdovščina, Prešernova 9, 5270 Ajdovščina. 

V novogoriški enoti deluje vzporedno še novoustanovljeni center trajnostne mobilnosti, ki je 
prav tako pod okriljem zavoda.  

 

1.2 Pravne podlage za ustanovitev in delovanje  

Zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina je bil ustanovljen 11. junija 2018 na skupni 
seji treh Občin ustanoviteljic in sicer Občine Ajdovščina, Mestne občine Nova Gorica in 
Občine Renče-Vogrsko. Odlok o ustanovitvi je bil objavljen v Uradnem listu št. 43/2018 z 
dne 22. junij 2018. Namen ustanovitve zavoda je bilo skupno načrtovanje, organiziranje in 
izvajanje dejavnosti turizma, doseganje usklajene, kakovostne in celovite turistične 
ponudbe z izkoriščanjem naravnih danosti in etnoloških, kulturnih ter ostalih posebnosti 
območja, spodbujanje razvoja ter skupno načrtovanje, oblikovanje, promocija in trženje 
turistične ponudbe kot integralnega turističnega proizvoda na ravni celotnega turističnega 
območja. Zavod je ustanovljen tudi z namenom izvajanja nalog, ki se v strategiji slovenskega 
turizma nanašajo na vodilno destinacijo »Nova Gorica in Vipavska dolina«. 
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1.3 Predstavitev organov zavoda  

Organi zavoda so svet zavoda, direktor zavoda ter strokovni svet zavoda. 

Svet zavoda: 

Zavod upravlja svet zavoda in ga sestavlja 9 članov in sicer:  

 trije (3) predstavniki Mestne občine Nova Gorica;  
 dva (2) predstavnika Občine Ajdovščina;  
 en (1) predstavnik Občine Renče-Vogrsko;  
 en (1) predstavnik delavcev zavoda; 
 dva (2) predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti.  

Predsednik sveta zavoda je Marko Rondič, člani sveta zavoda so: Andrej Sluga, Mihaela 
Kolander, Tadej Pišot, Daša Slokar, Tadeja Curk Kompara, Saša Golob in Dean Trojer 
Smrečnik. Predstavnik sveta iz vrst delavcev zavoda bo imenovan po potrditvi oz. sprejetju 
statuta s strani sveta zavoda. Svet zavoda se sestaja na rednih in korespondenčnih sejah.  

Direktor zavoda: 

Zavod NG-VD je od novembra 2019 do 30. junija 2020 vodila v. d. direktorica Janja Lazar. 
Vršilka dolžnosti je bila imenovana za čas do imenovanja direktorja. Po opravljenem razpisu 
za delovno mesto direktorja je svet zavoda obravnaval vseh 23 prejetih prošenj ter z 
izbranimi kandidati opravil razgovore. Po opravljenih razgovorih je Svet zavoda za 
direktorico izbral kandidatko Eriko Lojk, ki vodi Zavod od 1. julija 2020 s štiriletnim 
mandatom. 

Strokovni svet: 

Strokovni svet zavoda je kolegijski strokovni organ zavoda, ki obravnava vprašanja s področja 
strokovnega dela zavoda in ima štiri člane. Strokovni svet zavoda imenuje svet zavoda na 
predlog direktorja. Strokovni svet zavoda bo imenovan v letu 2021. 

  

Slika 1: TIC Nova Gorica in TIC Ajdovščina, arhiv Zavoda NG-VD 
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1.4 Organigram in organiziranost zavoda  

 

Slika 2: Organigram 

V Zavodu NG-VD je 6 zaposlenih, ki so locirani na dveh različnih lokacijah: štiri zaposlene so 
v Novi Gorici, dve pa v Ajdovščini. V Ajdovščini opravlja službo informatorja še zunanja 
izvajalka. Direktorica ter sodelavka za projekte sta na skupnih stroških občin ustanoviteljic, 
dve zaposleni v TIC-u  sta na stroškovnem mestu Mestne občine Nova Gorica, dve zaposleni 
v TIC-u na stroškovnem mestu občine Ajdovščina. 

Novogoriška pisarna opravlja predvsem dela vezana na splošne službe, vodenje projektov, 
mobilnost, urejanje spletne in Facebook strani Zavoda NG-VD, medtem ko je ajdovski del 
usmerjen v trženje (urejanje družbenih omrežij, priprava oglasov, urejanje destinacijske 
spletne strani, ipd.).    
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2 STRATEŠKI OKVIR 

2.1 Opredelitev destinacije Nova Gorica in Vipavska dolina  

Nacionalna strategija trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021 opredeljuje, da se 
Slovenija deli na 4 makro destinacije: Alpska Slovenija, Mediteranska Slovenija, Termalna 
Panonska Slovenija in Osrednja Slovenija & Ljubljana. 

 

Slika 3: Štiri makro destinacije Slovenije 

Znotraj vsake makro destinacije so vodilne ter navadne destinacije. Kriterij za vodilno 
destinacijo je obseg prenočitev (praviloma nad 8.000 oziroma 10.000 letno) in glede na vpliv 
na ustvarjanje podobe/prepoznavnosti makro destinacije in s tem Slovenije. Vseh vodilnih 
destinacij je v Sloveniji 37, v mediteranski 8, med katere je uvrščena tudi Nova Gorica in 
Vipavska dolina. 

 

2.2 Pozicioniranje Zavoda kot vodilnega subjekta v destinaciji 

Naša destinacija obsega območje 6-ih občin, med katerimi so 3 soustanoviteljice našega 
zavoda, ostale tri pa imajo lastne zavode: Zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, 
Zavod Trg Vipava, KŠTM Šempeter – Vrtojba, Zavod Miren Kras. 

 

Slika 4: Prikaz območja vodilne destinacije Nova Gorica in Vipavska dolina z označenimi občinami, ki jih 
pokriva (s temnejšim odtenkom zelene barve so označene občine ustanoviteljice) 

Pri Slovenski turistični organizaciji (v nadaljevanju STO) je naš zavod opredeljen kot 
podpisnik »Partnerskega dogovora o sodelovanju za večje sinergije pri razvoju in promociji 
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turizma« za celotno vodilno destinacijo, torej za vseh 6 občin. Kot tak nosi vlogo 
koordinatorja za celotno destinacijo. 

 

2.3 Poslanstvo zavoda 

Poslanstvo zavoda je skupno načrtovanje, organiziranje in izvajanje dejavnosti turizma po 
načelih trajnostnega razvoja, doseganje usklajene, kakovostne in celovite turistične 
ponudbe z izkoriščanjem naravnih danosti in etnoloških, kulturnih ter ostalih posebnosti 
območja, spodbujanje razvoja ter skupno načrtovanje, oblikovanje, promocija in trženje 
turistične ponudbe kot integralnega turističnega proizvoda na ravni celotne turistične 
destinacije. S spoštovanjem in uresničevanjem Strategije trajnostne rasti slovenskega 
turizma zavod skrbi, da destinacija ostaja ena od vodilnih slovenskih turističnih destinacij, 
ki jih Slovenska turistična organizacija uvršča med svoje partnerje pri razvoju. 

 

2.4 Vizija zavoda  

Turistična destinacija Nova Gorica in Vipavska dolina je butična, zelena, zdrava ter 
trajnostno naravnana turistična destinacija, z jasnim pozicioniranjem in celostnimi 
turističnimi produkti, ki privabljajo zahtevnejše goste, željne uživanja življenja in sprostitve 
skozi vse leto. Mednarodno prepoznavna destinacija je znana po sončnih vinorodnih gričih, 
izjemni vinski tradiciji, izvrstni kulinariki ter bogati naravni in kulturni dediščini. Na vseh 
teh področjih se pri oblikovanju turistične ponudbe povezuje s ponudniki čezmejnega 
prostora. 

Strateški razvojni okvir programa dela in finančnega načrta je skladen tudi s Strategijo 
trajnostne rasti slovenskega turizma 2017 – 2021: »Slovenija je globalna zelena butična 
destinacija za zahtevnega obiskovalca, ki išče raznolika in aktivna doživetja, mir in osebne 
koristi.« 

Zavod bo v letu 2021 pripravil in z vsemi občinami, ki niso ustanoviteljice zavoda, uskladil 
strategijo razvoja in trženja vodilne destinacije Nova Gorica in Vipavska dolina. Strategija 
bo temeljila na dejstvu, da je destinacija edinstvena in da morajo pri uresničevanju 
strategije aktivno sodelovati vsi deležniki, vsak v okviru svojih pristojnosti in zmožnosti. 

Temeljni cilji, po katerih stremimo in jih z različnimi aktivnostmi zasledujemo, so: 

 povečan turistični obisk,  
 podaljšanje povprečne dobe bivanja,  
 povečanje prepoznavnosti destinacije,  
 razvoj integralne turistične ponudbe destinacije, 
 desezonalizacija – sezona štirih letnih časov, izražena v obljubi tržne znamke kot 

»Vse leto.", 
 dvig kakovosti ponudbe in zadovoljstva turistov,  
 povečanje dodane vrednosti v turističnih produktih, 
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 pozitivna promocija z jasno opredeljenimi trženjskimi smernicami, 
 povečano zadovoljstvo turističnih deležnikov destinacije. 

Pretekla sezona je bila glede števila prenočitev in prihodka zaradi pandemije slaba, podobne 
številke segajo desetletje nazaj. Sezono so po prvem valu epidemije rešili vavčerji. Vlada 
RS je namreč med prebivalce Slovenije razdelila turistične bone v vrednosti 352 milijonov 
EUR. Do 1. oktobra 2020 je bilo na območju treh občin unovčenih 5.803 bonov v vrednosti 
604.682,82 EUR, kar predstavlja 4.3 % vseh unovčenih bonov. V Sloveniji je ostalo še 238 
milijonov EUR v obliki turističnih bonov, ki se bodo lahko unovčili v prihodnjem letu.  Če bo 
procent podoben si v destinaciji lahko obetamo nekaj čez 1 mio unovčenih bonov. 

Za uresničitev temeljnih obljub bomo morali v tako mladi destinaciji še precej postoriti s 
postopnim in preudarnim načrtom okrevanja po Covid-u. 

 

Slika 5: Nova Gorica, Ajdovščina in Renče-Vogrsko; arhiv Zavoda NG-VD 
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3 PROGRAM DELA 

3.1 Razvoj destinacijske znamke  

Destinacijska znamka - potreba po enotni znamki 

V letu 2020 je Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina postal operativen in so 
pod njegovo okrilje prešli tudi turistično informacijski centri. Ob tem je postalo jasno, da se 
z znamko Vipavska dolina zaradi geografskih danosti in zgodovinske pogojenosti ne morejo 
identificirati vsi prebivalci destinacije, potencialno tudi ne vsi ponudniki turističnih 
produktov, kar predstavlja resno težavo v okolju delovanja in s tem nevarnost pri 
uresničevanju strategije razvoja turistične destinacije in njene znamke. 

Občine ustanoviteljice Zavoda za turizem so zato začele iskati rešitev za spremembo imena 
blagovne znamke, ki bi: 

- zagotavljala nadaljevanje uspešnega razvoja destinacijske znamke in predstavljala 
potrebno kontinuiteto znamke Vipavska dolina ter njene prepoznavnosti na ciljnih 
trgih, 

- omogočila prepoznavnost Nove Gorice, somestja Goric in širše Goriške kot 
čezmejnega prostora z edinstveno identiteto v evropskem prostoru. 

Izbira novega imena bo temeljila na dveh dejstvih: 

- ime Vipavska dolina dobro predstavlja zeleno, butično ponudbo podeželskega, 
vinskega  in kulinaričnega turizma, bogatega z možnostmi za aktivnosti v naravi in 
kulturno dediščino; 

- čezmejnost je ključna prednost območja, ki ga je MONG želel imenovati Goriška, saj 
vsebinsko in geografsko presega samo mesto Nova Gorica. 

Predlog novega imena bo pred pričetkom uporabe predstavljen najprej vsem občinam 
destinacije, po prejetih soglasjih se bo nova znamka pričela komunicirati na trgu. 

 

3.2 Vsebinski plan dela 2021 

3.2.1 Pet stebrov 

Preteklo leto 2020 nas je zaznamovalo, padec obiska turistov je razviden iz nizkih številk 
nočitev. Kljub temu smo veseli, da so nekatere številke v zavodu rastle, zlasti na področju 
prepoznavnosti. Naša obljuba znamke je »rajskost« in z njo nadaljujemo v letu 2021. 
Izhodišča, ki jih pri tem upoštevamo so butičnost, štirim stebrom naše ponudbe dodajamo 
novega - čezmejnost. Naš načrt okrevanja bo temeljil na aktivnostih, ki bodo poudarjala 
varnost, inovativnost, kakovost, trajnost z velikim poudarkom na digitalizaciji.  

Z oglaševalskimi kampanjami bomo letos dokazovali obstoj rajske doline; več zgodb in 
kampanj, več poudarka na domačem trgu. Pri vsem oglaševanju upoštevamo enotnost ter 
usklajenost vseh sporočil in pojavnosti. 



10 

 

Naše dejavnosti 2021 za odkrivanje naše destinacije smo vsebinsko razdelili na več sklopov: 

 

1. Sklop: OKUŠAJ 

V sklopu »Okušaj« bomo velik poudarek dali na vino in kulinariko. Slovenija je v letu 2021 
namreč Evropska gastronomska regija. 

 VINO 

- digitalizirali bomo vinske ceste – 1. faza. Digitalizacija je proces, ki poleg digitalne 
platforme zajema celotni predhodni plan aktivnosti, od dodatne vključitve 
ponudnikov, kategorizacije le teh, ustrezne signalizacije, izobraževanja,… Pri 
projektu bomo sodelovali z ROD Ajdovščina. V poletnih mesecih načrtujemo izvedbo 
"odprti hrami". Gre za butične, najavljene ali vodene degustacije pri naših vinarjih, 
5* vinske degustacije planiramo v letu 2022, letos jih bomo le posebno izpostavili.  

- Pri promociji vina bomo posebno pozornost dali starim domačim sortam in naravnim 
vinom. 

 

 KULINARIKA  

- V 2020 je Michelinov kulinarični vodnik podelil kar dvema restavracijama v naši 
destinaciji po eno Michelinovo zvezdico. Letos bomo posebej izpostavili najboljše 
šefe in najboljše restavracije, saj jih imamo v destinaciji kar nekaj. 

- Poseben poudarek bo na avtentičnosti: značilne in sezonske jedi, pripravljene iz 
lokalnih sestavin po načelu "z vrta na mizo". 

- Začetek 2021 je zaživelo spletišče Tržnice na borjaču, vključili jo bomo v 
komunikacijo, zlasti z našimi ponudniki in tako poskrbeli za dostavo lokalnih sestavin 
gostom v kampih, apartmajih … 

- Pri nagovorih v promocijah bomo imeli več nivojev komuniciranja: poseben 
nagovor za slovenski trg, za lokalno prebivalstvo ter za tujega gosta. 

 

2. Sklop: ODKRIVAJ  

V sklopu »Odkrivaj« bomo nadaljevali s projektom digitalizacije kulturne dediščine. V sklopu 
teh dejavnosti se bo zaključila digitalizacija 4 objektov in skladno s tem razvoj 5* doživetij. 
Pri razvoju 5* doživetij bomo z napredenim pristopom razvijali integrirana doživetja najvišje 
kakovosti. Na delavnicah bomo pridobili know-how za nadaljnji razvoj ostalih produktov v 
destinaciji. 

Ostali objekti kulturne dediščine bodo tudi vključeni v vse načrtovane promocije. 

 

3. Sklop: AKTIVNO 

Sklop »Aktivno« bomo koristno vsebinsko povezali z sklopom »okušaj«.  
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Spletno stran bomo dodelali z novo pristajalno stranjo, na kateri si bo obiskovalec lahko 
ogledal in izbiral "dvojne užitke" v rajski dolini in kombiniral outdoor aktivnosti z okušanjem. 

Kolesarjenje ostaja v ospredju, po covidu ima najvišjo stopnjo rasti, ne opuščamo pa drugih 
outdoor aktivnosti (pohodništvo, letenje, jahanje, supanje…), jih vključujemo in dodajamo 
nove. 

 

4. Sklop: OSTANI 

V sklopu »Ostani« uvajamo novo strateško usmeritev; izobraževanja ponudnikov, oskrba 
njihovih prostorov s promocijskimi materiali, finančna motivacija z novim rezervacijskim 
sistemom, pa tudi istočasno z novimi zahtevami oz. pričakovanji s strani Zavoda. 

Izobraženi in motivirani ponudniki so namreč ključ do dobre informacije za goste. Z 
željo, da bi naši gostje čim bolj kvalitetno spoznavali naše kraje in lepote, bomo ponudnike 
posebej izobrazili in med njimi izbrali primerne, ki bi se preobrazili v vstopne INFO točke. 

 

5. Sklop: ČEZMEJNOST 

V sklopu »Čezmejnost« prehajamo v nove dimenzije obljube. V samostojnih vsebinah na 
spletnem portalu destinacije predstavimo atraktivno ponudbo, ki ne pozna meja. Dodajamo 
edinstveno zgodbo o čezmejnosti z enotnim kulturnim prostorom, vse vsebine povezujemo 
in integriramo z vsemi predhodnimi tremi stebri še čezmejno. 

V 2020 sta združeni Gorici imenovani za Evropsko prestolnico kulture 2025, zato bodo 
poseben poudarek na spletni strani dobile vsebine na temo EPK. 

*Vsebine, ki so bile v letu 2020 zamišljene v enem zavihku, se razporedijo v preostale 
zavihke. 

 

Slika 6: Vrhunska kulinarika, bogata dediščina in številne možnosti za aktivnost; foto arhiv Zavod NG-VD 

 

3.2.2 Nadgradnja Top doživetij  

Obstoječa Top doživetja je potrebno nadgraditi, dodati nova doživetja, prilagojena situaciji 
Covid in novemu ciljnemu gostu. Za ponudnike bomo pripravili webinar, na katerem jih bomo 
seznanili z možnostjo integriranja novih vsebin v pakete Top doživetij, npr. gorski zrak, dark 
sky, … post covid vsebine z linijo doživetij "To počnemo zunaj", ki temeljijo na varnosti. 
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Posebne vsebine bodo namenjene družinam, dodajamo doživetja, ki združujejo vse štiri 
stebre. Novost so tematske poti. Prednost dajemo vodenim doživetjem. 

 

3.2.3 Trajnostni turizem 

V 2021 bomo pričeli z novo kampanjo »Rajska dolina ostaja rajska. S tvojo pomočjo«, v kateri 
komuniciramo vrednote, vpletamo goste in prebivalce, ponudimo možnost izravnave 
ogljičnega odtisa in povečujemo verodostojnost. 

Na novi pristajalni spletni strani načrtujemo umestiti zeleni sklad, v katerem se bodo 
nabirala namenska sredstva iz donacij za vlaganja v naravno okolje, zeleno infrastrukturo in 
nesnovno dediščino. Omenjena sredstva bomo porabili za trajnostne rešitve npr. pitnike 
vode. 

 

3.2.4 Družbena omrežja 

Naša družbena omrežja destinacije so: spletna stran, FB, Instagram, Twitter in YouTube; 
družbena omrežja zavoda pa: spletna stran in FB. 

Z dodatnimi dejavnostmi, z več video vsebinami ter z večjo interakcijo bomo po posameznih 
digitalnih kanalih v 2021: 

 povečali obisk spletne strani www.vipavskadolina.si, 
 nabrali nove e-mail naslove za newsletterje,  
 pridobili nove sledilce na FB,  
 pridobili nove sledilce na Instagramu in  
 pričeli s pridobivanjem naročnikov na YouTube kanalu.  

 

3.2.5 Stiki z javnostjo  

Stiki z javnostjo so tekoče aktivnosti zavoda, s katerimi se trudimo obveščati vse 
zainteresirane javnosti o turistični ponudbi, razvoju in dogodkih v destinaciji ter o delu 
zavoda in njegovih članov:  

 V letu 2021 bomo dali dodatni poudarek na servisiranju novinarjev, poslovnih 
partnerjev in študijskih skupin s fokusiranimi povabili novinarjev po konceptu 
"experience first". 

 Tekoče obveščanje ponudnikov in domače javnosti skozi tedenske (doma) in mesečne 
(tujina) novice – newsletterji zavoda. 

 Povečali bomo bazo za pošiljanje newsletterjev na ciljne naslove doma in v tujino. 

Pri komunikaciji z lokalnim okoljem, tudi ponudniki smo prepoznali potrebo po krepitvi 
prepoznavnosti prostora in zavedanja lokalnega prebivalstva o potencialu, ki ga enotna 
destinacija ponuja. Zato bomo prek medijev lokalno skupnost informirali o lepotah, ključni 
in nepogrešljivi ambasadorji naših krajev.   
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3.2.6 Informacijska služba 

Zavod upravlja dva turistično informacijska centra (TIC-a), v Novi Gorici in v Ajdovščini.  

Sodeluje z dvema INFO točkama pri zunanjih izvajalcih: Zavod Kostanjevica ter Kit na trgu 
Evrope v Novi Gorici. Za 2021 se na območju MONG načrtuje odprtje nove info točke na 
Sabotinu in začasne INFO točke v Kajak centru Solkan (6 mesecev za potrebe svetovnega 
prvenstva v kajaku). 

Za OA ter RV pa ni planiranih samostojnih INFO točk.  

Za kvalitetno informiranje obiskovalcev načrtujemo v zavodu povečati število INFO točk pri 
ponudnikih na podeželju, ki že sicer opravljajo namestitveno in/ali gostinsko dejavnost ter 
so za obiskovalce dosegljivi. Izbor ponudnikov bo opravljen v vseh treh občinah. Načrtujemo 
vsaj enega dodatnega ponudnika na občino. 

Urnik odprtosti TIC-ev za javnost se prilagaja epidemiološkim razmeram ter pričakovanemu 
številu obiskovalcev v vsakem kraju posebej.  

Tekoče naloge zaposlenih v TIC-u so: 

 zagotavljati kvaliteten in odziven informacijski servis obiskovalcem, ponudnikom v  
destinaciji in domačinom, 

 posredovanje informacij in promocijskega materiala (info center, e-poslovanje);  
 tekoče spremljanje obiska in odzivov obiskovalcev;  
 zbiranje, objava in posredovanje koledarja prireditev;  
 sodelovanje z info točkami in 
 sodelovanje pri prireditvah. 

 

3.2.7 Koledar dogodkov na spletni strani turizem-novagorica-vipavskadolina.si 

V 2021 bo zaživela nova spletna stran zavoda. Spletna stran vipavskadolina.si je namreč 
namenjena destinaciji in vključuje ponudbo vseh šestih občin, ter večje aktivnosti ter 
dogodke namenjene tako tujim kot domačim obiskovalcem. Z destinacijsko spletno stranjo 
sicer upravljamo v našem zavodu, na njej pa nismo mogli umestiti vsebin, ki se nanašajo le 
na naš zavod, tako kot ne tudi manjših lokalnih dogodkov in zanimivosti. Prav te informacije 
lokalnega značaja pa so nujne za informiranje lokalnega prebivalstva o turističnem, 
športnem, kulturnem, zabavnem in ostalem dogajanju na področju, ki ga zavod pokriva. 

Zato je bilo potrebno narediti samostojno spletno stran zavoda, ki poleg informacij javnega 
značaja vključuje tudi KOLEDAR DOGODKOV. Koledar dogodkov bo strukturiran po dveh 
filtrih in sicer po občinah ter po vrsti dogodka in bo na tak način obiskovalcu spletne strani 
omogočal hiter in jasen pregled. Cilj zavoda je, da se v objavo dogodkov prek svojih zavodov 
vključijo vse občine, tudi tri, ki niso del našega zavoda (Vipava, Šempeter in Miren-Kras). 
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3.2.8 Dodelava spletne strani z novimi funkcionalnostmi 

Na destinacijski spletni strani www.vipavskadolina.si bomo preko zunanjega izvajalca 
vzpostavili lasten rezervacijski sistem po sistemu »book now«. Prednosti lastnega 
rezervacijskega sistema: 

 Takojšnja rezervacija in manj možnosti, da se obiskovalec spleta izgubi med 
drugimi ponudniki, če zapusti našo spletno stran. 

 Natančneje merljivi učinki naših spletnih kampanj. Do sedaj smo imeli možnost iz 
kampanj registrirat le klike na ponudnika, naprej pa so se nam podatki izgubili. 

 Ugodno za ponudnike, naš rezervacijski sistem bo imel bistveno nižjo provizijo  
(do – 10 %). 
 

3.2.9 CTM - Center trajnostne mobilnosti  

Zavod NG-VD od septembra 2020 upravlja tudi INFO točko za Center trajnostne mobilnosti 
Nova Gorica (CTM). Namen CTM je izvajanje informiranja občanov, turistov in drugih 
obiskovalcev o trajnostnih načinih premikanja po mestu in širše, pa tudi informiranje o: 
voznih redih, linijah mestnega prometa, peš in kolesarskih poteh, izposoji koles v mestu in 
na podeželju, prometnih razmerah, kolesarskih servisih in trgovinah, taksi službah, ipd.  

V letu 2020 je zavod dejavnosti CTM opravljal kot tržno dejavnost za naročnika MONG, od 
2021 bo pa dejavnosti za CTM opravljal preko samostojne postavke financiranje iz MONG. 

V sklopu te postavke je v letu predvidenih več aktivnosti, kot so: 

 promocija kolesarske dirke »Giro d' Italia 2021« maja 2021, 
 promocija na Kolesarski dirki po Sloveniji junija 2021, 
 promocija/so-organizacija spremljevalnih dogodkov na dirkah (z destinacijo Brda), 
 promocija in so-organizacija Tedna mobilnosti MONG (skupaj s službami MONG), 
 Informiranje o trajnosti in možnosti alternativnih premikov v mestu, zlasti v času 

večje obremenjenosti prometa. 

Vse aktivnosti se bodo izvajale v sodelovanju z službami MONG, odgovornimi za trajnostno 
mobilnost. 

 

3.2.10 Borze, sejmi in delavnice   

V 2021 planiramo prisotnost na sejmih na naših bližnjih ciljnih trgih. Pričakujemo, da bo kar 
nekaj sejmov zaradi pandemije izvedeno v virtualni obliki. V spodnji tabeli so navedene 
planirane prisotnosti, predvsem v fizični obliki, če bo situacija dopuščala. Skladno z 
razmerami se bomo prilagajali, prerazporejali termine in kraje ter načine predstavitev 
(osebno, virtualno). 

S sejmi bomo povečali prepoznavnost naše destinacije, tako da bomo s prezentacijo 
inovativni in bomo izstopali od povprečja (označbe, animacije…).  
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Kot partner GIZ-a bomo skladno s dogovorom o sodelovanju 2021, poleg spodaj navedenih 
lastnih predstavitev, prisotni tudi s promocijskimi materiali na njihovih predstavitvah v  
Nemčiji, Veliki Britaniji, Nizozemski, Avstriji in Italiji. 

Termin Naziv sejma / borze Kraj Država 

6. 3. – 10. 3. ITB Berlin   Berlin  Nemčija  

8. 4. – 11. 4. Vakantiebeurse Utrecht  Utrecht  Nizozemska  

9. 4. – 11. 4. Freizeit   Celovec  Avstrija 

21. 4. – 25. 4. FREE München   München  Nemčija 

7.5. – 9. 5. Ferienmesse Dunaj  Dunaj  Avstrija 
  Expomego  Gorizia  Italija 

oktober Rimini Rimini Italija 

4. 11.– 6. 11. WTM London   London  Velika Britanija 

Tabela 1: Predvideni sejmi in borze 2021 

 

3.2.11 Projekti in razpisi    

 Razpis MGRT za vodilne destinacije:  

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je 2020 objavilo Javni razpis za dvig 
kompetenc in razvoj turistične ponudbe v vodilnih turističnih destinacijah v letih 2020 in 
2021 zaradi epidemije Covid-19. Namen operacije je z digitalizacijo kulturne dediščine 
ustvariti edinstvena doživetja. Skupna vrednost upravičenih stroškov je 202.286,50 EUR. 
Pričakovana višina sofinanciranja je 117.291,64 EUR oziroma 70 % vrednosti upravičenih 
stroškov.   

V letu 2021 bomo nadaljevali s projektom iz 2020. Naši izbrani objekti kulturne dediščine, 
ki so se digitalizirali so: Solkanski most v Solkanu, grad v Vipavskem križu, arheološko 
najdišče Castra v Ajdovščini in grad Rihemberk v Braniku. Navedene enote bodo dokončno 
skenirane, spomladi bomo izvedli delavnice s ponudniki za razvoj 5-zvezdičnih doživetij, v 
katera bodo vključeni zgoraj omenjeni objekti. Oblikovali bomo vsebine za promocijo preko 
digitalnih medijev. 

V letu 2020 nam je bilo iz naslova tega projekta po prvem zahtevku odobrenih 20.035,20 
EUR.  Preostali znesek bomo po oddanih zahtevkih pridobili v 2021. 

 Razpis STO 2020 

V februarju 2021 bomo zaključili razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije turističnih 
destinacij v Sloveniji v letu 2020, ki je bil podaljšan v 2021 zaradi epidemije Covid. Namen 
projekta je bil krepitev splošne prepoznavnosti vodilne destinacije Nova Gorica in Vipavska 
dolina z intenzivnejšo promocijo turistične ponudbe. Intenzivnost pomoči je znašala 80 % - 
STO tako sofinancira 39.840,00 EUR sredstev. Skupna vrednost upravičenih stroškov je 
60.756,00 EUR.  

V letu 2020 smo izvedli skoraj vse aktivnosti in počrpali sredstva v višini 33.508 EUR. V 
februarju bomo zaključili z izdelavo promocijske tiskovine ter izdali zahtevek za dokončno 
refundacijo 6.332 EUR. 
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 Razpis STO 2021 

STO bo predvidoma v marcu 2021 ponovno objavil razpis s podobno vsebino kot v 2020 in 
sicer za promocijo destinacij. Vsebina razpisa še ni dokončna, podobna naj bi bila vsebini iz 
2020, z razliko, da bo vključevala tudi promocijo na domačem tržišču. Predvidevamo, da bo 
tudi višina razpisa podobna, tako smo v finančno planiranje 2021 upoštevali skupno vrednost 
upravičenih stroškov 60.000 EUR z 80 % refundacijo in refundacijo 40.000 EUR.  

Za vsebino projekta bomo zaprosili soglasja vseh 6-ih občin v destinaciji. Ostale zavode bomo 
tudi vključili v oblikovanje vsebin z namenom, da podprejo našo kampanjo. Pričakujemo 
soglasja vseh šestih občin. 

Na zavodu bomo skrbno sledili še ostalim razpisom, ki se navezujejo na razvoj turizma, 
trajnostni razvoj in se povezovali s ključnimi akterji za snovanje novih skupnih projektov. 

 

3.2.12 Drugi projekti in aktivnosti v sodelovanju z ostalimi deležniki v turizmu 

 Čas za vas – Brda. Vipavska dolina. Kras. 

Poleti 2020 se je pet krovnih turističnih organizacij Zavod za turizem, kulturo, mladino in 
šport Brda, Turizem Miren-Kostanjevica, ORA Krasa in Brkinov, Zavod TRG Vipava in Javni 
zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina ter novogoriška družba Hit d.d. združilo za 
pripravo novega turističnega produkta, ki povezuje Brda, Vipavsko dolino in Kras ter sledi 
zelenim smernicam slovenskega turizma. Namen akcije je gosta popeljati na odkrivanje 
izjemne zgodovinske, kulturne in naravne dediščine destinacije ter izkušnjo obogatiti z 
okušanjem avtohtone vrhunske žlahtne kapljice.  

V letu 2021 planiramo akcijo nadaljevati, vendar bi jo bilo smiselno nadgraditi s kulinaričnem 
delom, zlasti v 2021, ko bo Slovenija Evropska gastronomska regija. Stopili bomo v dogovore 
z ostalimi Zavodi, da bomo pripravljeni, ko se pandemija zaključi in se sprosti pretok gostov. 

 

3.2.13 Dogodki in prireditve, kjer bomo sodelovali 

V 2021 bo potekalo nekaj zelo odmevnih dogodkov, na katerih bomo sodelovali: 

- Tek: Ultra trail Vipava Valley (maj 2021) 
- Kolesarstvo: Giro d'Italia (maj 2021), Dirka po Sloveniji (junij 2021),  
- Svetovno prvenstvo v kajaku (informiranje, zbiranje baze podatkov, sledilcev, …) 

 

3.2.14 Pridobitna dejavnost – oddaja koles  

Zavod je od MONG dobil na upravljanje več koles: 

 10 navadnih mestnih koles, ki se bodo oddajala v Novi Gorici in sicer v TIC-u. 
Planirano je, da bi kolesa v imenu zavoda oddajala tudi INFO točka KIT na železniški 
postaji Nova Gorica, saj je tam povpraševanje po kolesih zelo veliko. 

 11 električnih koles, ki se bodo oddajala na Trnovski in Banjški planoti. Predvidoma 
v februarju 2021 bo objavljeno povabilo k predložitvi ponudbe za »Izvajanje storitev 
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izposoje električnih koles in dodatne opreme na območju Trnovske in Banjške 
planote«. Z najugodnejšim ponudnikom bo sklenjena pogodba za dajanje koles v 
najem v imenu in na račun zavoda. E-kolesa so bila pridobljena iz evropskih sredstev, 
zato razlika v ceni ni predvidena. Oddajala se bodo z namenom promocije Trnovske 
in Banjške planote. 
 

3.2.15 Izobraževanja in krepitve kompetenc zaposlenih 

V skladu s trendi na področju turizma, usmeritvami destinacijskega managementa in 
razvojem tržnega komuniciranja bomo tudi v letu 2021 poskrbeli za izobraževanja.  

Prvo planirano izobraževanje za oblikovanje 5-zvezdičnih doživetij je v februarju in marcu 
2021 v sklopu projekta »Digitalizacija kulturne dediščine«. Pandemija bo v tem obdobju še 
vedno narekovala, da bo izobraževanje potekalo v virtualni obliki.  

Planiramo tudi udeležbo na vseh izobraževanjih STO, vključno z nadaljevanjem Akademije 
za trženje v turizmu.  

Zaposleni se bodo udeležili več predavanj in izobraževanj, saj le z novim znanjem pridobijo 
nova znanja, sledijo trendom v turizmu in pridobijo motivacijo, potrebno za realizacijo 
postavljenih ciljev.  

Direktorica bo določila, katera od zaposlenih se bo udeležila posameznega predavanja glede 
na vsebine ter delovne zadolžitve. Izvleček predavanj bo zaposlena po potrebi predstavila 
sodelavkam. 

  



18 

 

4 KADROVSKI NAČRT 
Kadrovski načrt je priloga k finančnemu načrtu 2021 ter planu dela 2021.  

Iz spodnje tabele je razvidno dovoljeno število zaposlenih za posamezno delovno mesto, kot 
jih predvideva Pravilnik o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu za 
Turizem Nova Gorica in Vipavska dolina. V drugi  koloni je navedeno predvideno število 
zaposlenih, v tretji pa predvideni meseci zaposlitev v letu 2021. 

 

Tabela 2: Število zaposlenih za posamezno delovno mesto 

Javni zavod zaradi določil Uredbe v letu 2021 ne more povečati dovoljenega števila 
zaposlenih v kadrovskem načrtu za leti 2021 in 2022, četudi bi moral v letu 2021 
zaposlovati zaradi približevanja dejanskemu obsegu poslovanja. Zavod je pričel s polnim 
poslovanjem in delom v drugi polovici leta 2020, ko so se tudi pokazale realne potrebe po 
zaposlitvah in številu zaposlenih. 

Uredba zaposlovanje omejuje na način, da je na podlagi utemeljenih razlogov dovoljeno 
povečati število zaposlenih v kadrovskem načrtu za leti 2021 in 2022 izključno za potrebe 
obvladovanja okužb z virusom SARS-COV-2 ter za učinkovito črpanje in investiranje sredstev 
iz skladov EU. V tabeli je zapisano število planiranih zaposlitev do 1.1.2022, ki pa se bodo 
realizirale le v primeru, če bo sproščeno zaposlovanje, sicer dodatnega zaposlovanja v 
letu 2021 ne bo.  

Predvideno je bilo povečanje zaposlitev za 2 zaposlena: Višji sodelavec področja III – Vodja 
destinacijske znamke – skupni stroški (od julija 2021) ter Turistični informator  – Ajdovščina. 
Zaposlena na delovnem mestu Organizator turističnega vodenja I na stroškovnem mestu 
Ajdovščina se prerazporedi na skupne stroške zavoda. 

Ker v letu 2021 dodatne zaposlitve niso mogoče, bo Zavod uporabljal zunanje izvajalce in 
študente. Ostaja tudi zunanja izvajalka (s.p.) v Ajdovščini, katere strošek bi bil v nasprotnem 
primeru strošek plač. Torej v praksi gre za eno dodatno delovno mesto zaradi povečanega 
obsega dela. 

Delovno mesto Dovoljeno št.zaposlenihPredvideno št.zaposlenih meseci zaposlitve
MANDAT   
 Direktor zavoda 1 1 12
NEDOLOČEN ČAS

Višji sodelavec področja III 1 1 6
Višji sodelavec področja III – Vodja projektov 1 1  
Višji sodelavec področja III – Vodja trženja 1  
Področni svetovalec I - Vodja projektov 2 1 1 12
Področni svetovalec I - Svetovalec za digitalno komunikacijo 1   
Področni svetovalec I - Svetovalec za splošne zadeve 1
Organizator turističnega vodenja I  6 3 12
Turistični informator III 4 2 12
DOLOČEN ČAS

Višji sodelavec področja III- projekt 1  
Področni svetovalec I - projekt 1  
Organizator turističnega vodenja I- projekt 1  
Turistični informator III- projekt 1   
SKUPAJ 21 8  



19 

 

5 FINANČNI PLAN 2021  
Skladno z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda »Javni zavod za turizem Nova Gorica in 
Vipavska dolina« sredstva za delovanje Zavoda zagotavljajo občine soustanoviteljice. Skupne 
aktivnosti sofinancirajo ustanoviteljice po sledečih deležih: 55,36 % Mestna občina Nova 
Gorica, 36,80 % Občina Ajdovščina in 7,84 % Občina Renče-Vogrsko. Deleži iz 2020 ostajajo 
za 2021 enaki. Izračunani so bili na podlagi spodnje formule: 

Dspo = (primerna poraba posamezne soustanoviteljice / vsota primernih porab vseh občin 
soustanoviteljic)  X  vrednost sprejetega finančnega načrta zavoda.  

Pri tem je: Dspo – delež sredstev posamezne soustanoviteljice za delovanje zavoda.  

Pri načrtovanju prihodkov in odhodkov za leto 2021 so bili za delitev skupnih prihodkov in 
odhodkov na občine ustanoviteljice upoštevani zgornji deleži. Stroške, ki se nanašajo na 
delovanje turistično informacijskih pisarn, krije posamezna občina ustanoviteljica v celoti.  

Planirana sredstva za delovanje Zavoda v 2021 so v skupni višini 641.425 €, in sicer: 

 Mestna občina Nova Gorica v višini 373.274€, 
 Občina Ajdovščina v višini 234.550 €, 
 Občina Renče-Vogrsko v višini 33.601 €. 

Skupna višina sredstev zavoda za 2021 znaša 797.245 EUR in vključuje še prihodke iz države 
v višini 135.820 EUR ter tržne prihodke v višini 20.000 EUR. 

 

5.1 Zadolžitev zavoda v 2021 

Izvajanje projektnih aktivnosti zavodu predstavlja težavo, saj na računu Zavod nima dovolj 
likvidnostnih sredstev. Za uspešno izvajanje je namreč potrebno zalagati sredstva za kritje 
stroškov, ki so sicer kasneje povrnjeni s strani programov sofinanciranja. Zamiki refundacije 
pa pogostokrat presegajo več mesecev. Za nemoteno likvidnostno poslovanje bo Zavod 
potreboval sredstva za namen financiranja izvedbe projektnih aktivnosti, v višini 50.000 €, 
za kar bo samostojno pridobil kredit pri finančnih institucijah. Sredstva bodo odobrena v 
smislu revolving kredita, ki se bodo uporabljala po potrebi, kredit se bo obnavljal letno.  Ker 
tovrstno posojilo ni predvideno v okviru letnega programa in finančnega načrta Zavoda, bomo 
soustanoviteljice zaprosili za soglasje za najem tovrstnega kredita.  

S kreditnimi sredstvi bo Zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina zagotovil stabilno 
in nemoteno poslovanje ter izvajanje že potrjenih projektov.  
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5.2 Prihodki in odhodki glede po obračunskem načelu 

Sklop I. PRORAČUNSKE POSTAVKE 2020 obsega postavke plače, prispevki, premije KDPZ, 
blago in storitve po skupnih stroških (razdeljenih po ključu), stroški blaga in storitev po 
posamezni soustanoviteljici, prihodke vezane na zaposlitve, prihodke iz opravljanja 
dejavnosti za CTM in oprema na osnovi odobrenih sredstev po proračunih občin 
ustanoviteljic. 

V prihodkih od plač so vključene predvidene zaposlitve po prvotnem planiranem kadrovskem 
načrtu, ki se je pa spremenil zaradi uredbe iz 8.1.2021 o omejitvi zaposlovanja v letu 2021. 
V primeru, da ne bo prišlo do preklica uredbe, bomo ob rebalansu sredstva prerazporedili na 
stroške vezane na zaposlitve oz. na materialne stroške, saj bodo za izvedbo aktivnosti 
potrebni še vedno zunanji izvajalci. 

Sklop II. PRIHODKI IZ PROJEKTOV obsega načrtovane prilive iz naslova projektov, 
sofinanciranih s strani Ministrstva za gospodarstvo in tehnološki razvoj ter Slovenske 
turistične organizacije. Postavka vključuje prihodke iz države ter transferje iz občin za del 
razpisa, ki ga mora Zavod sam kriti.                   

Sklop III. PRIHODKI IZ PRIDOBITNE DEJAVNOSTI za leto 2020 se predvideva 20.000 EUR 
prihodkov od oddaje e-koles v MONG. 

 

PRIHODKI 2021 Projekti MONG OA ORV SKUPAJ 

I. PRORAČUNSKE POSTAVKE 2021   323.125 200.814 26.306 550.245 

  Plače   91.763 73.491 7.192 172.446 

  Prispevki   13.033 9.968 833 23.834 

  Premije KDPZ   1.374 1.219 87 2.680 

  Blago in storitve skupni stroški   122.595 82.473 17.832 222.900 

  Blago in storitve po občinah   25.000 15.700 0 40.700 

  Prihodki vezani na zaposlitve   32.985 7.963 362 41.310 

  CTM - Center trajnostne mobilnosti   35.875 0 0 35.875 

  Oprema    500 10.000 0 10.500 

II.  PRIHODKI IZ PROJEKTOV 135.820 50.149 33.736 7.295 227.000 

  Prihodki iz države 135.820       135.820 

  Transferji iz občin   50.149 33.736 7.295 91.180 

III. PRIHODKI IZ PRIDOBITNE DEJAVNOSTI   20.000     20.000 

  Oddaja koles    20.000     20.000 

SKUPAJ PRIHODKI 135.820 393.274 234.550 33.601 797.245 

Tabela 3: Predvideni prihodki 2021 
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ODHODKI 2021 Projekti MONG OA ORV SKUPAJ 

I. STROŠKI DELA   106.170 84.678 8.112 198.960 

  Direktor   20.460 13.764 2.976 37.200 

  Strokovni vodja   8.910 5.994 1.296 16.200 

  Vodja projektov   13.200 8.880 1.920 24.000 

  Organizator tur. vodenja   13.200 8.880 1.920 24.000 

  Organizator tur. vodenja   25.200     25.200 

  Organizator tur. vodenja   25.200     25.200 

  Turistični informator     24.000   24.000 

  Turistični informator     23.160   23.160 

II. STROŠKI VEZANI NA ZAPOSLITVE   32.985 7.963 362 41.310 

  Zdravniški pregledi   165 415 30 610 

  Izobraževanje   1.100 760 140 2.000 

  
Zunanja podpora za TIC-e (študentje, 
pogodbe)   30.400 5.900 0 36.300 

  Stroški službenih poti   1.320 888 192 2.400 

III. STROŠKI MATERIALA IN STORITEV    183.470 98.173 17.832 299.475 

  
Pravne storitve, računovodstvo, 
kadrovske storitve   16.225 10.915 2.360 29.500 

  
Telefon in internet ter poštne in 
bančne storitve    2.530 1.702 368 4.600 

  Pisarniški material, drobni inventar   1.540 1.036 224 2.800 

  Zavarovanje in najem opreme   1.500 1.500 0 3.000 

  
Vzdrževanje in čiščenje poslovnih 
prostorov   4.200 5.200 0 9.400 

  Najem prostorov   18.000 9.000 0 27.000 

  Reprezentanca, poslovna darila   2.750 1.850 400 5.000 

  Promocijski material   11.000 7.400 1.600 20.000 

  Spletni portal   4.950 3.330 720 9.000 

  Razvoj blagovne znamke   14.850 9.990 2.160 27.000 

  Promocija in oglaševanje   37.400 25.160 5.440 68.000 

  Prevajanje in fotografije   16.500 11.100 2.400 30.000 

  Sejmi, borze, dogodki   14.850 9.990 2.160 27.000 

  Materialni stroški CTM   35.875 0 0 35.875 

  Izbor županovega vina NG   1.300 0 0 1.300 

IV. STROŠKI IZVAJANJA PROJEKTOV 135.820 50.149 33.736 7.295 91.180 

  
Projekt dvig kompetenc destinacije 
(MGRT) 95.820 39.149 26.336 5.695 71.180 

  STO - promocija destinacije 40.000 11.000 7.400 1.600 20.000 

V. NAKUP OPREME   500 10.000 0 10.500 

VI. ODHODKI IZ PRIDOBITNE DEJAVNOSTI    20.000     20.000 

SKUPAJ ODHODKI 135.820 393.274 234.550 33.601 797.245 

Tabela 4: Predvideni odhodki 2021 

V nadaljevanju so opisani stroški po vrsti odhodkov. 

 

 Sklop I : STROŠKI DELA 

Stroški dela obsegajo stroške dela: 

- direktorja (skupni stroški), 
- strokovnega vodje (skupni stroški - 6 mesecev), 



22 

 

- vodja projektov 2 (skupni stroški), 
- organizator turističnega vodenja (skupni stroški) 
- dveh (2) organizatorjev turističnega vodenja TIC Nova Gorica (MONG), 
- dveh (2) turističnih informatorjev TIC Ajdovščina (OA). 

V odhodkih od plač so vključene predvidene zaposlitve po planiranem kadrovskem načrtu (8 
zaposlenih), ki se je pa spremenil zaradi uredbe iz 8.1.2021 o omejitvi zaposlovanja v letu 
2021. V primeru, da ne bo prišlo do preklica uredbe, bomo ob rebalansu stroške 
prerazporedili na stroške vezane na zaposlitve oz. materialne stroške, saj bodo za izvedbo 
aktivnosti potrebni še vedno zunanji izvajalci. 

 

 Sklop II: STROŠKI VEZANI NA ZAPOSLITVE 

Ovrednoteni so stroški, ki se nanašajo neposredno na zaposlene ter na načrtovano študentsko 
ali pogodbeno delo za potrebe delovanja turističnih informacijskih centrov:  

- stroški zdravniških pregledov (skupni stroški), 
- stroški izobraževanja (skupni stroški), 
- stroški službenih poti (skupni stroški), 
- stroški zunanje podpore za TIC-e (študentsko delo, pogodbeno delo (s.p.) - stroški 

MONG ali OA). 

 

 Sklop III: STROŠKI MATERIALA IN STORITEV 

Skupni stroški materiala in storitev so: 

- Pravne storitve, računovodstvo, kadrovske storitve, ki so vezani na storitve 
računovodstva, varnosti pri delu, pravne in kadrovske storitve ter ureditev varstva 
osebnih podatkov. 

- Telefon in internet ter poštne in bančne storitve, kar zajema: telefon, internet, 
mobitel ter poštne in bančne storitve.  

- Pisarniški material, drobni inventar.  
- Reprezentanca, poslovna darila.  
- Promocijski material (oblikovanje in izdelava promocijskih materialov, kot so 

katalogi, majice, plakati, …). 
- Spletni portal zajema stroške, kot so: vzdrževanje, posodobitve in nadgradnje 

spletnih strani, pristajalne strani, registracije domen, …  
- Razvoj blagovne znamke zajema stroške zunanjega svetovanja za blagovno znamko.  
- Promocija in oglaševanje zajema oblikovanje, promocijo in oglaševanje v medijih 

(digitalno oglaševanje, tiskani oglasi,…).  
- Prevajanje in fotografije – storitve prevajanja in nakup fotografij za potrebe 

promocije in oglaševanja.   
- Sejmi, borze, dogodki – zajeti so stroški, ki so vezane na predstavitve na sejmih in 

borzah ter prisotnost na drugih dogodkih in projektih (Pot miru, Martinova pot, Ultra 
Trail Vipava Valley, Vinska cesta, …). 
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Stroški materiala in storitev vezani na posamezno ustanoviteljico so: 

- Stroški MONG: vzdrževanje, najem prostorov, najem/servis fotokopirnega stroja, 
zavarovanje opreme, čiščenje, materialni stroški CTM, izbor županovega vina preko 
zunanjega izvajalca. 

- Stroški OA: vzdrževanje opreme, najem prostorov, vzdrževanje poslovnih prostorov 
najem/servis fotokopirnega stroja, zavarovanje opreme, čiščenje. 

 

 Sklop IV: STROŠKI IZVAJANJA PROJEKTOV 

Stroški izvajanja projektov se nanašajo na izvajanje dveh projektov, in sicer: 

Projekt MGRT »Zgodbe dediščine«, s katerim se je Zavod januarja 2020 prijavil na Javni 
razpis za dvig kompetenc vodilnih turističnih destinacij in razvoj turistične ponudbe v 
vodilnih turističnih destinacijah v letih 2020 in 2021 turističnih destinacij v Sloveniji v letu 
2020. Namen operacije je z digitalizacijo kulturne dediščine ustvariti edinstvena doživetja. 
Skupna vrednost upravičenih stroškov je 202.286,50 EUR. Pričakovana višina sofinanciranja 
je 117.291,64 EUR oziroma 70 % vrednosti upravičenih stroškov.   

Stroški soustanoviteljic za dokončanje navedenega projekta v 2021 znašajo 71.180 EUR in se 
delijo po ključu. Vključujejo: stroške dokončne digitalizacije dediščine (Solkanski most, Grad 
Rihemberk, Vipavski križ, Castra), stroški najema igralcev ter stroški izposoje ali nakupa 
rekvizitov ter drugih pripomočkov, stroške izvedbe delavnic za 5-zvezdična doživetja, izbor 
in lansiranje doživetij… 

Projekt  STO »Vipavska dolina predstavlja svoje drugačnosti – 2021«, s katerim se bo 
Zavod v mesecu marcu 2021 prijavil na Javni razpis za sofinanciranje aktivnosti promocije 
turistične ponudbe vodilnih turističnih destinacij v Sloveniji v letu 2020. Z izvedbo projekta 
bodo nastali sledeči stroški: nadgradnja spletnega portala destinacije – pristajalna stran, 
priprava oglasne kampanje, objave v medijih, PR, študijske ture… 

 

 Sklop V: STROŠKI NAKUPA OPREME 

V stroških nakupa opreme so predvidene naslednje investicije: 

- MONG: redni stroški investicij 
- OA: nakup pohištva za dve novi pisarni ob TIC-u, nakup hladilnika ter korita za vodo 

(čajna kuhinja), ostali stroški investicij 

 

 Sklop VI: ODHODKI IZ PRIDOBITNE DEJAVNOSTI 

Vključuje vse odhodke pri oddaji koles (skladiščenje, transport, amortizacija, 
vzdrževanje, servisiranje…) 
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5.3 Prihodki in odhodki po denarnem toku za leto 2021 

Členitev 
kontov 

Naziv konta 
Oznaka  
za AOP 

Znesek v EUR (brez centov) 

plan 2020 PLAN 2021 

1 2 3 4 5 
  I. SKUPAJ PRIHODKI (402+431) 401 0 797.245 

  1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE (403+420) 402 0 797.245 

  A. Prihodki iz sredstev javnih financ (404+407+410+413+418+419) 403 0 777.245 

  a. Prejeta sredstva iz državnega proračuna (405+406) 404 0   

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo 405 0 0 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije 406 0 0 

  b. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov (408+409) 407 0 641.425 
del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo 408 0 630.925 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije 409 0 10.500 

  c. Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja (411+412) 410 0 0 
del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za tekočo porabo 411 0 0 

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za investicije 412 0 0 

  d. Prejeta sredstva iz javnih skladov in agencij (414+415+416+417) 413 0 0 

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za tekočo porabo 414 0 0 

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije 415 0 0 

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za tekočo porabo 416 0 0 

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za investicije 417 0 0 

del 740 e. Prejeta sredstva iz proračunov iz naslova tujih donacij 418 0 0 

741 f. Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna 
Evropske unije 

419 0 135.820 

  B) Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe 
(421+422+423+424+425+426+427+ 428+429+430) 

420 0 20.000 

del 7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev iz naslova izvajanja javne 
službe 

421 0 0 

del 7102 Prejete obresti 422 0 0 

del 7100 Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov 
prihodkov nad odhodki 

423 0 0 

del 7141 Drugi tekoči prihodki iz naslova izvajanja javne službe 424 0 20.000 

72 Kapitalski prihodki 425 0 0 

730 Prejete donacije iz domačih virov 426 0 0 

731 Prejete donacije iz tujine 427 0 0 

732 Donacije za odpravo posledic naravnih nesreč 428 0 0 

786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije 429 0 0 

787 Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij 430 0 0 

  2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 
(432+433+434+435+436) 

431 0 0 

del 7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu 432 0 0 

del 7102 Prejete obresti 433 0 0 

del 7103 Prihodki od najemnin, zakupnin in drugi prihodki od premoženja 434 0 0 

del 7100 Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov 
prihodkov nad odhodki 

435 0 0 

del 7141 Drugi tekoči prihodki, ki ne izhajajo iz izvajanja javne službe 436 0 0 

  II. SKUPAJ ODHODKI (438+481) 437 0   
  1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 

(439+447+453+464+465+466+467+468+469+470) 
438 0 797.245 

  A. Plače in drugi izdatki zaposlenim 
(440+441+442+443+444+445+446) 

439 0 170.709 

del 4000 Plače in dodatki 440 0 147.818 

del 4001 Regres za letni dopust 441 0 9.216 

del 4002 Povračila in nadomestila 442 0 10.434 

del 4003 Sredstva za delovno uspešnost 443 0 3.241 
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del 4004 Sredstva za nadurno delo 444 0 0 

del 4005 Plače za delo nerezidentov po pogodbi 445 0 0 

del 4009 Drugi izdatki zaposlenim 446 0 0 

  B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost 
(448+449+450+451+452) 

447 0 28.251 

del 4010 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 448 0 14.023 

del 4011 Prispevek za zdravstveno zavarovanje 449 0 11.233 

del 4012 Prispevek za zaposlovanje 450 0 96 

del 4013 Prispevek za starševsko varstvo 451 0 158 

del 4015 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na 
podlagi ZKDPZJU 

452 0 2.741 

  C. Izdatki za blago in storitve za izvajanje javne službe 
(454+455+456+457+458+459+460+461+462+463) 

453 0 587.785 

del 4020 Pisarniški in splošni material in storitve 454 0 348.730 

del 4021 Posebni material in storitve 455 0 2.800 

del 4022 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije 456 0 4.000 

del 4023 Prevozni stroški in storitve 457 0 0 

del 4024 Izdatki za službena potovanja 458 0 16.400 

del 4025 Tekoče vzdrževanje 459 0 2.400 

del 4026 Poslovne najemnine in zakupnine 460 0 27.000 

del 4027 Kazni in odškodnine 461 0 0 

del 4028 Davek na izplačane plače 462 0 0 

del 4029 Drugi operativni odhodki 463 0 186.455 

403 D. Plačila domačih obresti 464 0 0 

404 E. Plačila tujih obresti 465 0 0 

410 F. Subvencije 466 0 0 

411 G. Transferi posameznikom in gospodinjstvom 467 0 0 

412 H. Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 468 0 0 

413 I. Drugi tekoči domači transferji 469 0 0 

  J. Investicijski odhodki  
(471+472+473+474+475+476+477+ 478+479+480) 

470 0 10.500 

4200 Nakup zgradb in prostorov 471 0 0 

4201 Nakup prevoznih sredstev 472 0 0 

4202 Nakup opreme 473 0 10.500 

4203 Nakup drugih osnovnih sredstev 474 0 0 

4204 Novogradnja, rekonstrukcija in adaptacije 475 0 0 

4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove 476 0 0 

4206 Nakup zemljišč in naravnih bogastev 477 0 0 

4207 Nakup nematerialnega premoženja 478 0 0 

4208 Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor, 
investicijski inženiring 

479 0 0 

4209 Nakup blagovnih rezerv in intervencijskih zalog 480 0 0 

  2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 
(482 + 483+ 484) 

481 0 0 

del 400 A. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz naslova prodaje blaga in 
storitev na trgu 

482 0 0 

del 401 B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost iz naslova prodaje 
blaga in storitev na trgu 

483 0 0 

del 402 C. Izdatki za blago in storitve iz naslova prodaje blaga in storitev na 
trgu 

484 0 0 

  III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI (401-437) 485 0 0 
  III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI (437-401) 486 0 0 

Tabela 5: Prihodki in odhodki po denarnem toku za leto 2021 
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6 ZAKLJUČEK 
Pred nami je zelo nepredvidljivo leto. Verjamemo, da se bodo ukrepi zaradi pandemije 
omilili, da bo sproščen pretok gostov tako v Sloveniji, kot v tujini ter da bomo pričeli delat 
v boljših pogojih. Trenutnim razmeram smo prilagodili način dela v zavodu, kot tudi način 
trženja destinacije, ki bo letos usmerjeno bolj na domače tržišče, kot pretekla leta. Seveda 
ne bomo opustili prisotnosti na naših izbranih primarnih tujih trgih (Nemčija, Avstrija, Italija 
in države Benelux).  

Predvidevamo, da bo okrevanje po pandemiji trajalo več let. Kljub razmeram verjamemo v 
potencial naše destinacije, ker smo za naše goste prava izbira za varen, zeleni, butični oddih 
ali počitnice. 

 

Zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina 

               Erika Lojk, direktorica 
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